FORMULARIO Y USO DE LITERALES CON SU SIGNIFICADO

AGRUPACION DE DATOS

Rango (R) = Valor Maximo — Valor Minimo

Numero de intervalos o nimero de clases (k): Usar la regla de sturges
K=1+3.322*log n

Suponga que n = 30 datos por lo tanto harian lo siguiente:

En la calculadora pone todo junto asi: 1 + (3.322 x log 30) = 5.9069 = 6

Recuerden que a partir del punto 5 se redondea al nUmero que sigue y del punto 4
se redondea al numero anterior. Por ejemplo:

59217 =6
54517 =5

R ’ .
Amplitud (A) = % Es el rango entre el numero de intervalos.

COMPLEMENTO DE LA TABLA DE FRECUENCIAS

M.C. = Marca de clase, algunos autores lo manifiestan como punto medio (P.M.) y
otros simplemente con la letra X. Se obtiene al aplicar la siguiente formula:

Donde Li es el limite inferior y Ls es el limite superior.

Li+ s
2

f = Se trata de una f minuscula que significa Frecuencia absoluta o frecuencia real.

fr = Frecuencia relativa: Se obtiene al aplicar la siguiente formula:

F = Se trata de una F mayuscula y significa frecuencia absoluta acumulada.
F=f + f siguiente

n = Es el total de datos que tiene el gjercicio.



Para resolver los ejercicios tendran que acceder al Link propuesto que viene en la
parte inferior del presente archivo. De dicho video quiero aclarar lo siguiente:
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@ < Jlie= rXHM-_’Xﬂ.m
@ K wrerad = 22 — 1%
@ A = q
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En la regla de sturges el autor manifiesta que es recomendable redondear de tal
manera que siempre quede un numero impar pero no es obligatorio dado que en
este tipo de ejercicios no hay una regla universal. Para fines de nuestra actividad
vamos a manejar los redondeos tal como los sabemos. Les muestro los siguientes

ejemplos:

5.32 = Quedaen> En estos redondeos no importa que sea par

553 = Queda en 6 o impar ustedes manejaran los redondeos
tal y como lo sabemos y como se los

6.32 = Quedaenb manifiesto en los ejemplos.

6.67 = Quedaen 7

LINK DE TUTORIAL PROPUESTO

https://www.youtube.com/watch?v=CuKr7Gzohbl&t=308s



https://www.youtube.com/watch?v=CuKr7GzohbI&t=308s

EJERCICIO 1

Los siguientes datos representan el nimero de horas de suefio de 40 pacientes de
un hospital como consecuencia de la administracion de cierto anestésico. Con esos

datos construya una tabla de distribucién de frecuencias:
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EJERCICIO 2
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Los siguientes datos corresponden a la edad de 30 pacientes elegidos al azar quienes
fueron ingresados al hospital en el transcurso de una semana. Agrupa los datos en

intervalos y elabora la tabla de distribucion de frecuencias.
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NOTA: Cualquier operacion matematica que dé como resultado un

numero con decimales siempre, usaran 4 decimales.

decimales....
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e Una vez terminado adjuntarlo en formato PDF, con su respectiva

presentacion.



